



通城续辉当选党的十九大代表

十几年办理法律援助案件1000余件 挽回经济损失数千万元

本报讯(记者李思源 通讯员杨波 朱传亮)近日,通城县司法局法律援助中心主任续辉收到司法部政治部祝贺其当选党的十九大代表贺信。贺信中,司法部高度肯定了她的作业绩,指出续辉同志当选党代表是整个司法行政系统的荣誉。

续辉同志自1998年任通城县法律援助中心主任以来,十九年如一日,倾注自己的全部热情和心血,以一己之力、以带病之躯为弱势群体维权,为公平正义呐喊,恪尽职守,竭尽全力地为群众排忧解难,化解了大量矛盾纠纷,维护了社会的和谐稳定。

据了解,在通城县司法局来访人员登记处,大部分都是寻求续辉援助的困难群众,在续辉工作室,群众送给续辉同志的感谢锦旗挂满了墙壁。十几年来续辉共办理法律援助案件一千多件,为弱势群体挽回经济损失数千万元,为通城的和谐、平安作了不可磨灭的贡献。她的无悔付出,也赢得了又一个又一个的荣誉,先后被评为“全省残疾人维权先进个人”、“全省优秀法律援助中心主任”、“全



国法律援助工作先进个人”、“全国人民满意的公务员”、“全国三八红旗手”。

誉,先后被评为“全省残疾人维权先进个人”、“全省优秀法律援助中心主任”、“全

通城供电公司 圆满完成电视问政直播保电任务

本报讯(通讯员桂丽娟 杨棚)8月15日晚,2017年我市“三抓一优”电视问政(通城专场)活动在通城县演播大厅举行,通城供电公司圆满完成了该次电视问政直播保电任务。

为确保该次活动电力保障万无一失,该公司高度重视,精心组织。一是提前召开了保供电专题会议,成立了以主要负责人为组长的保供电工作小组,并制订了详细的保供电工作实施方案;二是开展线路设备的特巡工作。提前两天要求运维单位对供电电源线路10千伏宝塔线及公安配变低压线路全部巡视检查到位,对发现的设备缺陷立即消除,保证供电线路设备健康运行;三是为保证线路故障情况下电力供应,在现场安排一台200KW发电机作为备用电源;四是协调计划性停电工作。对15日涉及到演播中心供电的两条停电检修计划,采取顺延的方式择时安排;五是现场蹲守值班。在10千伏宝塔线联络开关位置及公安配变配电室分别安排高、低压两个抢修班组现场蹲守,该公司主要负责人及分管领导现场进行督导检查,保证在电网故障情况下迅速完成抢修及恢复供电。

据统计,该次保供电任务共计投入保电人员14人,抢修车辆3台,发电机1台。

通城成立公共就业和人才服务局

县人社局“三大改革”圆满落幕

本报讯(通讯员吴细琼)8月17日,由通城县劳动就业管理局和县人才开发交流中心共同组建的通城县公共就业和人才服务局正式成立。整合后,主要承担全县企业用工服务,劳动力与事业管理、劳动力培训等公共就业服务,以及全县人才测评、毕业生就业推荐、人才信息登记工作,开展人才交流、智力开发、人才招聘、人事委托代理等工作。

此次合并成立,标志着通城县人社局“三大改革”圆满落下帷幕。去年以来,该局坚持以深化改革为主线,始终把人社业务与各项改革同步推进,紧盯目标任务,突出重点关键,顺利完成了县机关事业单位养老保险制度改革、城乡居民医疗保险制度改革、就业管理与人才交流合并改革三项改革工作。

据了解,改革过程中,湖北省机关事业单位养老保险制度改革领导小组

办公室,对全省机关事业单位养老保险制度改革工作进展情况予以通报表扬,对通城的经验和作法在全省予以推广,号召全市向通城学习。一直以来,该局始终坚持依法行政、简政放权、转变职能、提升效能相统一,积极稳妥推进各项改革,社会保险综合指数全市排名第一,老被征地农民养老保险工作和治理拖欠农民工工资工作等均受到省市领导充分肯定。

通城农商行

积极投放扶贫贷款支持农户脱贫

本报讯(记者李思源 通讯员吴鹏)羊儿徜徉在山坡上、小鸡在地上觅食……8月9日,在通城县大坪乡栗坪村1组的山坡上,记者在这里见到了一幅动物祥和相处的景象,这里就是许五祥的饲养场。

“感谢通城农商银行给我资金上的帮扶,解决了我资金短缺的问题。”栗坪村1组村民许五祥告诉记者,他今年购入90只羊苗,500多只鸡苗,全靠农商

行给他的扶贫贷款。

许五祥是村里的精准扶贫户,他从小右手断肢,患有肢体残疾,只能靠左手干活,他有两个儿子,小儿子身体不好由妻子来照顾,全家的开支重任都压在许五祥身上。2015年,他曾饲养了几百只鸡,但这些鸡在一夜间发病全部死了,这对许五祥来说如同当头一棒。

今年,通城农商行通过该县扶贫办了解到正在为钱犯愁的许五祥家里的情

况后,按审批程序,6月份为他发放了一笔6万元的扶贫贷款支持他继续发展养殖业,许五祥说,按现在市场行情,预计今年年底可以增收3万元。

据了解,自精准扶贫工作开展以来,通城农商行积极投放扶贫贷款,大力加强为贫困户金融“输血”的力度,全力支持贫困户脱贫。今年来,该行累计发放精准扶贫贷款326笔,金额4449万元。

学习交流 比学赶超

隽水镇开展拉练检查

本报讯(通讯员胡娟 陈协兵)“趁热打铁、依法打击”、“不等不靠、直面矛盾”、“向上争取、向内使劲、向下发力”……日前,在通城县隽水镇第二季度服务县重点项目拉练检查交流会上,这些工作中的办法与经验在会场进行分享,给与会人员留下了深刻印象。

为不断提高服务县重点项目建设和水平,8月11日,通城县隽水镇党委、政府组织四个片区各项目专班负责

人40余人就二季度服务县重点项目建设情况开展拉练检查。

当日,检查组来到四个片区各重点项目建设现场进行了察看,感受到了干事创业的强大气场,特别是瀛通二期项目投产、宝塔光电二期、实验学校、锡山回归工程、华茂寄宿学校的大小山包在短短三个月内被推平,与第一季度拉练检查现场形成了鲜明对比,发生了翻天覆地的变化,成为各项目专班赶学比超

的学习对象。

实地察看后,各专班和四个片区对工作进展、存在的难点与问题进行了汇报;同时,通过实例互相交流了工作中的体会,分享了一些好的办法与经验。干部们纷纷表示,通过交流,工作中的思路更宽了、办法更多了,在今后工作中更有信心与勇气面对复杂疑难问题,能推动项目,并取得新的进展。

通城交通局 开展灾后重建 修复水毁公路

本报讯(通讯员罗木林)今年入汛以来,通城境内长降雨和连续暴雨导致国省道路遭受严重毁坏,为及时修复水毁公路,通城县交通局积极投入灾后重建,修复水毁公路,保国省道路安全畅通。

今年,通城山洪暴发导致多处路基坍塌,山体滑坡,冲毁路面,桥梁受损。为及时修复水毁公路,通城交通局对灾后重建工作进行早部署、早安排,制定灾后重建、修复水毁公路工作计划,在上级没有下达水毁公路修复经费计划的情况下,先期投入,抓紧晴天进行抢修水毁公路;制定了“先干线、后支线、先保通、后修复”的灾后重建修复水毁公路原则,调集机械、组织人员对灾害路段进行抢修保通;做好清沟排水,塌方清理,修补坑槽,灌缝,恢复路况质量;对危险路段增设安全警示标志,防止交通事故发生;及时补足应急抢险物资,建立领导挂线负责制,把灾害给公路带来的损失降到最低,确保国省道、县乡公路安全畅通。